

馬英九：中彰投缺一不可

藍設聯合競選中心 盼延續中台灣好市政

香港文匯報訊 據《中時電子報》及中央社報道，國民黨昨日於台中市成立「中彰投聯合競選中心」，馬英九親臨授旗，盛讚台中、彰化、南投過去幾年合作無間，在交通建設、產業升級、觀光農產行銷等領域表現亮眼，未來中台灣產業發展「中彰投缺一不可」，中彰投一定要團結，捍衛藍天。

「九合一」地方選舉逼近，國民黨昨日的成立大會上有近2000名產業界代表出席，馬英九帶領台中市長參選人胡志強、彰化縣長參選人林滄敏及南投縣長參選人林明濤營造團結氣氛。

三市資源互補 共建捷運路網

輔選人士說，中彰投是選情重點區域，「情況比較特殊，也比較辛苦」，還有努力空間，着眼「團結力量大」，考量中彰投已成為大型生活圈，中彰投合作有助於區域發展，產業相互連結、經濟互補，「會是最有利」。

馬英九表示，台中、彰化、南投三個縣市成立的合作發展平台成立五年來，相當團結，平均兩個月就開一次會，展現資源互補、共利共榮的成果。包括共同自行車路網、公路路網、捷運路網、公共自行車租賃整合平台，都持續推動中。民進黨所提的「政見」，國民黨老早在實現，希望國民黨參選人

能夠繼續當選，3個縣市再攜手團結為大家打拚。

馬英九並對出席的產業界代表喊話，現在選舉只剩一個月，選情極為緊繃，希望大家能協助，讓這幾個縣市能選出國民黨提名的候選人，國民黨重視經濟，不反商，希望幫廠商打造一個最適當的發展機會，建立一個很健康、很建設的政商關係，讓廠商可以充分發展。

卓伯源首站 團結中間選民

另外，據《聯合報》報道，國民黨彰化縣長參選人林滄敏9月底的造勢活動上，現任縣長卓伯源的縣政府團隊沒人到場，卓伯源被質疑不挺黨員，暗助民進黨提名的魏明谷。卓伯源昨日在成立大會首度公開站台，國民黨地方輔選人士指出，此舉兼具象徵和實質意義，代表地方整合已完成，對選情絕對有正面加分，對團結中間選民也有重要影響。



馬英九(前右2)與胡志強(前左2)、林滄敏(前左)、林明濤(右)舉重象徵團結力量大。 中央社

連柯下月首次電視辯論

香港文匯報訊 據中社社報，無黨籍台北市長參選人柯文哲與連勝文首場辯論有可能是11月7日，由三立電視台主辦。

姚立明表示，辯論屆時將有6個公民團體提問，至於交互詰問方式，「連、柯兩人均一提問、一追問」，整場辯論包含廣告共2小時；柯文哲昨日出席活動也說，已在準備辯論。連營發言人錢震宇表示，連營提出的辯論日期，柯陣營都不同意，因此還在討論、溝通中，但目前看來有可能是在11月7日。

陸企高層台東猝死 疑飲高粱酒肇禍

香港文匯報訊 據中央社報道，安徽建工集團副董事長、52歲的李長斌昨日被發現陳屍台東某5星級飯店，救護車趕到時，李



李長斌。 網上圖片

的身體已冰冷發黑。經鑑識人員檢視現場，未發現可疑跡象，初步排除他殺。根據同行團員表示，李長斌前一晚喝了大量高粱酒。

警方調查，9名團員前一晚到台東市區海產店用餐，喝了幾瓶高粱，李長斌回到飯店時已有醉意，由他人攙扶進房間，獨居一房。據了解，安徽省企業法律顧問協會考察團計劃在台東考察3天，預計28日離開，李長斌是安徽省國營企業建工集團有限公司副董事長兼黨委副書記。警方已通知大陸家屬到台東，配合檢察官與法醫相驗。

安徽建工集團是安徽省的一家大型建築工程集團，公司總資產人民幣184億元，主要營業範圍涵蓋工程施工總承包、房地產開發、水電水資源開發等。

高雄登革熱高峰 日增逾200宗

香港文匯報訊 據中社社報，高雄的登革熱疫情正以平均每天增逾200例的速度繼續升溫，疫情進入高峰期。高雄市府衛生局雖結合「民政局」區公所、台軍方也出動軍車化學兵協助滅蚊，但仍難以控制疫情。

據高雄衛生局的統計，截至10月25日，該市今年已有6977個確診病例，而10月底起至11月中旬是登革熱爆發的高峰期。

高雄登革熱熱區主要集中在三民區、鳳山區、前鎮區等，其中三民區有逾1500例。據了解，其中前鎮區此前為高雄氣爆主要災區之一。

為遏止登革熱疫情，高雄衛生局與高雄醫學大學熱帶醫學研究中心正聯合舉辦國際登革熱研討會，今日(27日)將與參加的海外專家學者共商遏止登革熱疫情的對策，尋找良方妙藥。

陸客遊金馬澎將可落地簽

香港文匯報訊 據《中時電子報》報道，台灣宣佈從明年元旦開始，大陸遊客到金門、馬祖、澎湖等離島可享「落地簽」服務。屆時陸客赴金馬澎旅遊，只要事先申請好大陸發給的「大陸居民往來台灣通行證」和旅遊簽注，就能在抵達後，直接申請「台灣地區入出境許可證」(落地簽)。

馬英九25日前往金門參觀金島第一個民間參與的公共工程開發區「台開風獅爺商店街」時，強調金門已從

殺戮戰場蛻變為和平廣場、繁榮商場，未來將進一步改善投資環境，帶動金門整體發展。

可否轉遊台待研

針對有建議開放陸客到離島落地簽，以帶動觀光產業發展，隨行的陸委會副主委林祖嘉表示，「行政院長」江宜樺在1-2周前拍板定案，推動陸客到金馬澎等離島「落地簽」，將自明年元旦起實施。相關的配套

措施，例如陸客在金馬澎過夜後是否可轉赴台灣旅遊、免受員額限制，還需要「交通部」及相關機關研議。

此外，對於建議減免營業稅金、簡化陸客來金手續和提升台金線空運載客量，以實現「金廈1日生活圈」，並讓馬祖商店街成為吸引年輕族群的「金門町」，馬英九對此表示將檢討改進，當局和地方攜手來做，回饋金門人65年來的辛苦。

夫妻賣燒餅 年入20萬 勝白領



從路邊攤走向品牌店的縉雲燒餅師傅。 網上圖片

縉雲燒餅。 網上圖片



藏在深山裡的，不只是美景，還有美食。提起浙江縉雲，除了那無窮旖旎的仙都風光，更多的人首先想到的是那香噴噴的縉雲燒餅。有人貪圖它的價廉，花費不大就能填飽肚子；有人垂涎它的味美，油而不膩、鮮香滿口滿足味蕾……小小燒餅伴着縉雲人走過大江南北。

■中新網

小燒餅促農民增收「新引擎」

表皮鬆脆、內質軟糯，油而不膩、鮮香滿口……縉雲燒餅獨特的味道讓許多人吃不停口。不過，對於縉雲燒餅的印象，很多人仍是會把它與「低端」、「路邊攤」等聯繫在一起。為做好這隻「致富餅」，今年初，縉雲縣政府在多番調研下，打出了扶持縉雲燒餅產業的組合拳，全力做大做強「縉雲燒餅」品牌，意圖把其打造成促進農民增收的「新引擎」。

今年46歲的趙一均在縉雲「燒餅界」小有名氣。以前幾張破爛的凳子和桌子就是趙師傅的全部家當。可今年，趙師傅有了固定店面。來到趙師傅的店前，首先入眼的就是紅底黃字的「縉雲燒餅」牌匾，這

是示範店統一採用的註冊商標，既大氣又復古，走入店內，地面乾淨敞亮，桌椅古色古香，兩邊牆壁上還掛着燒餅的文化傳說，整體顯得既整潔又上「檔次」。坐下一瞧菜單，不僅有主打小吃「縉雲燒餅」，還有敲肉羹、縉雲土麵、山粉果等等縉雲傳統小吃，讓人垂涎欲滴……

趙師傅表示，這是他投資20多萬，在「燒餅辦」的幫助下，開的縉雲首家燒餅示範店。他最高興的是獲得1至3萬元的政府補助金。據悉，經營比較好的店舖，如杭州的「胖子燒餅」店和北京的「天意燒餅」舖，夫妻檔經營的小店也能到達年入20萬元。按照網上公佈的2014中國新白領7萬元的年薪標準，這絕對算得上是秒殺。

7萬人迫爆世紀公園看大黃鴨



大黃鴨吸引遊客蜂擁前來捧場。 網上圖片

荷蘭藝術家霍夫曼的大黃鴨紅了。前天，有7萬人去上海世紀公園看它，造成公園周邊以及園內交通一度寸步難行，世紀公園採取了多項措施疏導人流。紅了的還有大黃鴨的小夥伴們——各種鴨子玩具，門口小攤販10分鐘就能賣掉10隻鴨子氣球，一隻售價10元。

聽到7萬這個數字，世紀公園的工作人員也驚呆了，園內看大黃鴨的遊

客一度把多條道路擠得水洩不通。

世紀公園所有的售票窗口全部開啟，但售票處依然排起長龍。「不要排隊了，15元一張，票子要哇。」在公園7號門口，隨處可見黃牛兜售票面10元一張的門票，而為了省去太陽下的排隊之苦，也的確有一些遊客寧願多花5元錢買黃牛票。

帶旺玩具鴨售10元

大黃鴨火了，就連公園門口小販販賣的各種鴨子造型玩具也火了。記者在公園7號門外看到，賣得最火的是鴨子氣球和鴨子吹泡泡玩具。「10塊一個。」一名賣鴨子氣球的小販告訴記者。

園方提醒，大黃鴨會在世紀公園展出1個月。

■解放網

農民遭馬蜂螫後垂危 百鄉親相約捐血救命



被馬蜂螫傷的龔先生躺在病床上。 網上圖片

45歲的湖北赤壁農民龔小龍，近日在老家山裡清理雜草堆時，被一群馬蜂圍攻，渾身被螫百餘下，多臟器受損，生命垂危。如今，他躺在省人民醫院重症監護病房，通過血漿置換、血液透析等來療傷，每天需要輸入3,000毫升血漿。若長期輸血，可能出現血漿緊張。

龔小龍出事後被送到省人民醫院後不久，即被轉入了重症監護病房。該院重症醫學科副主任田建國說，龔小龍平均每天需用3,000毫升血漿。近一周來，總用血量已達近2萬毫升，下一步還可能存在很大的血漿用量。

獲知這個熱心助人的漢子的遭遇，家鄉近百位老鄉親相約下週末來為其獻血。據武漢市血液中心工作人員介紹，龔小龍的鄉親組團來漢獻血是可行的，但是，必須要到該中心設定的獻血點去捐獻。當然，鄉親們捐獻的血一般不直接輸給龔先生，但是包括龔先生在內的所有需要輸血的患者，都會因此而獲得更大的用血保障。

■荆楚網

「象棋真人秀」西湖爭霸



中國象棋爭霸賽昨日在杭州孤山大草坪開戰。 網上圖片

「西湖杯」中國象棋爭霸賽在浙江杭州孤山大草坪昨日開戰。杭州藝校的學生扮演「棋手」上演「象棋真人秀」，全國男子象棋職業選手中等級分排名最高的王天一和許銀川兩位特級大師分別擔綱導演，在西湖邊上演紅黑兩軍巔峰對決。

此次真人秀，「棋手」的扮

演者來自杭州市藝校，一行34人，絕大多數都是水靈靈的小美女，摻雜幾個面目清秀的小帥哥，穿上「棋服」，雌雄莫辨。他們把真人秀看成一場演出，舞蹈出身的他們，先以一段「戰舞」暖場，後十分敬業地在全程中表演了棋盤拼殺的慘烈。對於他們中的很多人來說，在兩個多星期中準備妥當，跳舞是小事，熟悉棋路才是最困難。

參加西湖邊進行的象棋真人秀，對這些全國各地到處跑象棋冠軍們，都是很難碰上的新鮮事兒。

■浙江在線

5歲女當街頭「環衛工」



女照看孫兒女讀書。5歲的孫女夏美玲讀學前班，她的父母在廣州一家製衣廠打工，常年不在家。 網上圖片

湖南省邵陽市，5歲的女童夏美玲昨日雙休日跟着64歲的奶奶文應蓮出來幫忙打掃社區衛生。文應蓮是湖南省邵陽市隆回縣桃洪鎮梨子園社區的環衛工人，租住在社區附近幫子

9旬婦「返老還童」白髮變黑



賣老伯悉心照顧 繆老太。 網上圖片

今年初，繆老太摔了一跤，賣老伯放下手中正在寫的一部書，全心照料妻子。因為清楚賣老伯畢竟年事已高，繆老太於是提出去家附近的陸家嘴社區衛生中心住院治療。賣老伯每天一有空就到繆老太身邊嘘寒問暖，病房裡的病友好生羨慕。

今年八九月，賣老伯忽然發現繆老太的白髮逐漸變黑了，病友們也說繆老太「返老還童」了。上海市第一人民醫院皮膚科主任施偉民表示，老年人白髮變黑的情況比較少見，可能與毛囊幹細胞活化重新分化成黑色素細胞有關，在心情愉悅的環境中，神經一激素環境下誘導大量的黑色素合成，進而使頭髮變黑。

上海市92歲繆華老太滿頭白髮全變黑了。前天，記者前往陸家嘴社區衛生中心病房探望繆老太時了解到，她與93歲的丈夫賈升結婚已72年，這對恩愛夫妻風雨兩路同行，如今可謂苦盡甘來。繆老太膝下有4個子女，大女兒已72歲。屈指算來，繆阿婆是19歲出嫁的。她比大一歲的丈夫當年是《如皋日報》的記者。

■解放網